



"1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья

Регион Москва

ИНН 7735514968

ОГРН 1057748775666

ОКПО 79333377

OKATO 45272580000

Расшифровка Крюково

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № Ш/9-2013 опубликован 27.12.2012

Сумма	595174.29 RUB
Заказчик	Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей города Москвы "Детская художественная школа № 9"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ГОРОДА Г. МОСКВЫ «ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА №

Предмет контракта	
Код ОДКП	4030101
Наименование	Теплоэнергия, отпущенная электростанциями общего пользования
Контракт № Ш/9-2013	3-то опубликован 28.12.2012
Сумма	374087.76 RUB
Заказчик	Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей города Москвы "Детская художественная школа № 9"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ГОРОДА Г. МОСКВЫ «ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА № 9»
Предмет контракта	
Код ОДКП	7020010
Наименование	Услуги по управлению эксплуатацией жилого фонда, предоставляемые за вознаграждение или на договорной основе

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 25.10.2005. Компания "1802 - НАШ ДОМ", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 124365, г Москва, г Зеленоград, корп 1802 А; Б и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7735514968, ОГРН 1057748775666, ОКПО 79333377.